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НАУКОВЦІ ТА ПРАКТИКИ ДИСКУТУЮТЬ
ЩОДО ОСНОВНИХ АСПЕКТІВ РОЗРОБКИ СИСТЕМИ ОЦІНЮ-

ВАННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ МИТНИХ ПРОЦЕДУР

 25 вересня 2014 р. Державним науково-дослід-
ним інститутом митної справи проведено науково-
практичну заочну конференцію на тему: «Досліджен-
ня теоретичних аспектів та розробка системи 
оцінювання ефективності митних процедур».

Метою проведення конференції було визначення 
ключових напрямів вдосконалення митних процедур та 
розробка методики оцінювання їх ефективності.

Під час конференції висвітлено наступні тематич-
ні напрями: 

теоретичні основи здійснення митних про-
цедур в Україні та світі;

основні аспекти оцінювання ефективності 
здійснення державної митної справи та забез-
печення митної безпеки;

міжнародні підходи до визначення ефектив-
ності митної справи та митних процедур;

правове регулювання митних процедур та 
принципи їх здійснення;

формування системи показників оцінюван-
ня ефективності митних процедур в Україні.

Для участі у конференції було подано 46 тез для розміщення у збірнику конференції 
та 5 статей для друку в науковому журналі «Митна безпека».

Серед авторів тез 53 науковці, з яких 11 докторів наук, 34 кандидати наук, а також 
7 аспірантів та 10 фахівців-практиків.

Особливо активно взяли участь у конференції працівники Академії митної служби 
України, науковці ДНДІМС, працівники Міністерства доходів і зборів України, Націо-
нального університету «Львівська політехніка».

Досить широкою була й географія авторів. Серед дописувачів є автори з Одеси, Дні-
пропетровська, Києва, Ужгорода, Львова, Тернополя та Запоріжжя.

Особливо гострою була дискусія щодо визначення сутності та класифікації митних 
процедур в ракурсі гармонізації вітчизняного та європейського митного законодавства. 
Значна увага науковців та фахівців - практиків була прикута до співвідношення між ка-
тегоріями «митна процедура» і «митний режим» та основних підходів до оцінювання ефек-
тивності діяльності митних органів й митних процедур у тому числі.

За результатами проведення конференції видано збірник тез. Матеріали, включені 
до збірника, будуть корисними як для науковців, викладачів, аспірантів, студентів, так і 
практиків та фахівців митної справи.


